
 0202/0202: السنــة الدراسيــة 

انية تسيير و اقتصادالث: المستوى 

 ساعتان: المـــــدة 

 وزارة التربية الوطنية

 مديرية التربية لولاية بجاية

سيدي عيش - ثانوية الشهداء السبعة بوعيفل

الرياضيات مادة في الأول الفصل اختبار

  التمرين الأول:

مً الكزياث بيضاء، و  10.بحيث  02الى  11كزيت لا هفزق بينها باللمظ. مزكمت مً  02ًحتوي صىدوق على 

. وسحب مً الصىدوق كزة واحدة و وسجل لونها و ركمها. البليت ضوداء

 عين الحوادث التاليت: (2

A كزيت جحمل عددا فزدًا : "الحصول على      "B 5كزيت جحمل عددا مً مضاعفاث : " الحصول على".

Cعلى جماما مً:"الحصول "02كزيت جحمل عددا أكبر

Aعين ما ًلي:  (0 B   ،B C   ،B C  ،A  ،C ،A B. 

.  A  ،B  ،Cأحطب احتمال كل حادجت مً الحوادث التاليت:  (3

 ما هو احتمال الحصول على كزيت بيضاء؟ (4

  التمرين الثاني:

جوسيع أحور عمال مصىع شهزياالجدول التالي ًمثل  

الاحور)دج( 10222 00222 05222 00222 00222 00222

العمال202025151002

احطب كل مً الوضط الحطابي، التباًً و الاهحزاف المعياري لأحور العمال.   (2

جم مثلها بمخطط العلبت.  3Qو الزبعي الثالث  1Q، الزبعي الأول medاحطب :الوضيط  (0

دج لكل عمال المصىع. 0222أضاف صاحب المصىع مبلغ  (3

 هل ًتغير الوضط الحطابي للأحور العمال؟ علل احابتك

للعمال الذًً ًتلاضون أحزا  لشيادة التي كام بها صاحب المصىععً امئويت بيطبت  عبر -أ    (4

  ؟00222كدره 

.المعامل الضزبي لهذه الشيادة  أحطب -بـ    

مثل هذه الطلطلت بأعمدة بياهيت. (5

0من  2الصفحة 
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 : ثالثالتمرين ال 

I)  fالدالت المعزفت على
1 1

; ;
2 2

   
     
   

بتمثيلها البياوي   fC :التالي 

 بلزاءة بياهيت: (2

 :أكمل الجدول التالي 

             

              

 شكل حدول التغيراث للدالتf  . 

0) g  وh:الدالتان المعزفتان كما ًلي 

          g x f x      ،   h x f x    

 اشزح كيف ًمكً اوشاء gC  و hC التمثيلين البياهيين للدالتينg  وh ًاهطلاكا م fC . 

  أوش ئ و بلوهين مختلفين أعد رضم الشكل على وركتك جم gC  و hC . 

II) k  وl بـ :     الدالتان المعزفتان على         
2

1 2k x x   و       
3

2l x x   

 kC  و lC  و المتجاوظ  في المطتوي الميطوب إلى المعلم المتعامدجمثيلهما ; ,O i j  

kالدالت  (2 l    أحطب معزفت على ،  l k x. 

للمىحنى ، جم اكتب معادلت المماص 1عىد  kلدالت أحطب العدد المشتم ل (0 kC الىلطت عىد 1;2I  . 

أجبت أن (3 lC  الىلطت ًلبل 2;0A   جىاظز. كمزكش 

 اشزح كيف ًمكً اوشاء  (4 lC  و kC كعباهطلاكا مً التمثيلين البياهيين للدالت مزبع و للدالت م 

 .) بدون اوشاء(                                                    
 

 

اح  ج 
ق  و الن  ت  وف  ى لكم كل الت  مت 

ت  كم ت 
ت  اذ  ن   –أ ست  ة   ت  ي   -صاف 
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